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OBJECTIVES OF STUDENT SATISFACTORY SURVEY : 

 

Assessing Overall Satisfaction: To gauge how satisfied students are with their educational 

experience. 
 

Identifying Areas for Improvement: To pinpoint specific aspects of the institution, courses, or 

services that may need enhancement. 
 

Measuring Academic Quality: To evaluate the quality of teaching, curriculum, and academic 

support. 
 

Understanding Campus Life: To assess the overall campus environment, including facilities, 

extracurricular activities, and student services. 

 
Gathering Feedback: To collect feedback on specific issues or policies, such as diversity and 

inclusion, safety, or health services. 

 
Monitoring Trends: To track changes in satisfaction levels over time and identify emerging 

issues. 

 
Improving Decision-Making: To provide data for administrators to make informed decisions 

about resource allocation and policy changes. 

 

Benchmarking: To compare the institution's performance with peer institutions or national 
averages. 

 

Enhancing Communication: To promote transparency and communication between students, 
faculty, and administration. 

 

                       These objectives help institutions improve the overall educational experience and 

better meet the needs of their students. 

 

 

 
 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 



 

 

 
 

 

 
 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

GROUP 

292 responses 

Copy 

B.SC (MPC) 

B.SC (MPCS) 

B.SC (BZC) 

B.SC (BCH) BA 

(HEP) BA 

(HEE) BA (HET) 

BCOM GEN 

BCOM CA 

22 (7.5%) 

12 (4.1%) 

49 (16.8%) 

26 (8.9%) 

52 (17.8%) 

22 (7.5%) 

63 (21.6%) 

22 (7.5%) 

24 (8.2%) 

0 20 40 60 80 

STUDENT SATISFACTORY SURVEY 
292 responses 



95.9% 

Yes 

No 

Copy Please confirm that this is the first and only time you are completing this survey. 

292 responses 

College Name 

292 responses 

Copy 

CSTS GOVERNMENT 

KALASALA, 

JANGAREDDIGUDEM 

292 (100% 

0 100 200 300 

Gender 

292 responses 

Copy 

Male 151 (51.7%) 

Female 141 (48.3%) 

0 50 100 150 200 

CRITERION II-TEACHING-LEARNING AND EVALUATION 

 
How Much of the syllabus was covered in the class 

292 responses 

Copy 

66.1% 

How well did the teachers prepare for the classes 

292 responses 

Copy 

57.9% 

Thoroughly 

Satisfactorily 

Poorly 

Indifferently 

38% 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 

 
 

 



 

 

 

 
 

 

How well the teachers able to communicate 

292 responses 

Copy 

16.8% 

8.9% 

Always effective Sometimes 

effective Just satisfactorily 

Generally Ineffective 

Very Poor Communication 

69.5% 

The teacher's approach to teaching can best be described as 

292 responses 

Copy 

34.2% 
22.3% 

Excellent 

Very good 

Good 

Fair 

Poor 

42.5% 

Fairness of the internal evaluation process by the teachers 

292 responses 

Copy 

Always fair 

28.1% 
11% 

Usually fair Sometimes 

unfair Usually unfair 

Unfair 

53.1% 

Was your performance in assignments discussed with you? 

292 responses 

Copy 

25.7% 

8.2% 

Every time Usually 

Occasionally/ Sometimes Rarely 

Never 

64% 

The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit 

opportunities for students 

292 responses 

Copy 

12.3% 

Regularly 

Often 

Sometimes 

Rarely 

Never 

73.6% 



 

 

 
 

The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and 

emotional growth. 

292 responses 

Copy 

58.2% 

Significantly Very 

Well Moderately 

8.2% 
Marginally 

Not at all 

32.5% 

The institution provides multiple opportunities to learn and grow. 

292 responses 

Copy 

45.2% 

9.2% 

Strongly agree 

Agree 

Neutral 

Disagree 

Strongly disagree 

43.5% 

Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and 

programme outcomes 

292 responses 

Copy 

31.8% 

9.6% 

Every time 

Usually 

Occasionally/Sometimes 

Rarely 

Never 

55.1% 

Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you. 

292 responses 

Copy 

24% 

8.6% 

Every time 

Usually 

Occasionally/Sometimes 

Rarely 

Never 

64.4% 

The teachers illustrate the concepts through examples and applications. 

292 responses 

Copy 

28.8% 

Every time 

Usually 

Occasionally/Sometimes 

Rarely 

Never 

57.2% 



 
 

55.5% 

Fully 

Reasonably 

Partially Slightly 

Unable to 
12.7% 

28.8% 

Copy The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of challenges 

292 responses 

Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them 

292 responses 

Copy 

26% 
14.7% 

Every time Usually 

Occasionally/ Some times Rarely 

Never 

52.7% 
 
 

The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and quality improvement of the 

teaching learning process 

292 responses 

Copy 

40.1% 

9.9% 

Strongly Agree 

Agree 

Neutral 

Disagree 

Strongly Disagree 

46.2% 
 
 

The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential learning, participative learning 

and problem solving methodologies for enhancing learning experiences. 

292 responses 

Copy 

31.5% 

To a great extent 

Moderate 

Some what Very 

Little 

Not at all 

53.1% 
 
 

Teachers encourage you to participate in extracurricular activities 

292 responses 

Copy 

Strongly Agree 

41.4% 

8.6% 

Agree Neutral 

Disagree 

Strongly Disagree 

47.3% 



 
 

  

  
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 
 

60.3% 

To a great extent 

Moderate 

Some What Very 

Little 

Not at all 

26.4% 

Copy Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and employability skills to 

make you ready for the world of work. 

292 responses 

What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while 

teaching. 

292 responses 

Copy 

16.8% 

37% 

Above 90% 

70-89% 

50-69% 

30-49% 

Below 29% 

40.1% 

The overall quality of teaching learning process in your institute is very good 

292 responses 

Copy 

Strongly Agree 

39% 

9.9% 

Agree Neutral 

Disagree 

Strongly Disagree 

47.3% 



Student Name 

292 responses 

 

 
SONDE BASKAR 

 
Sanku sampath 

pulapakulavigneswararao Kunja 

Anitha 

P Veera Venkateswara Rao 

Dharmula Iswarya 

Keram Durgarao 

Thati.pujitha 

Rajesh m 

Dare Naga manga V 

Bangaru Naidu 

SARLA.SANTHI 

PIDIGALA DHARANI 

 
Kattam prakash 

Dharmula guravamma 

D.venkata Lakshmi 

Palika Durga Prasad 

Miriyala Tana rathna babu 

Bhanu prakash Tellam 

Sodem lavanya 

Yadlapalli sivaji 

Tellam muthyalu 

Madakam sandhyaRani KANDRAKOTI 

RAGHAVENDRA RAO 

Kunja sravani Thutti.Naga 

sandhya DEKKA 

MANOJKUMAR 

K.shashi priya 

 
Kanaparthi sumanth Kumar 

Bakka Venkateswararao 

K. Sravani 

 
Maddela pavan kumar 

Bandam Ramakrishna 



 

Bolli Avinash reddy 

Koppula venakata sai 

Vetti. anitha 

Talluri prathibha sampoorna 

Madakam Priyanka G.Shirisha 

Motku venkat 

Sode.vasantha 

Erapa mounika 

Venkanna Babu kolukuluri 

Madakam Akhila 

Kunja Anusha 

N.chandu babu 

KUNJA VAMSI 

BANDAM KALYANDORA 

 
Ganapathineddi .Nandini 

Chennaparupu sasikala M 

keerthi 

Kanithi Dhana lakshmi 

komaram manisha rani 

S. Mahalakshmi 

Boragam.kiran kumar 

KUNJA RAVITEJA 

Kalumula Raja 

M. Sruthi 

ᴍᴀᴅɪᴠɪ.Sᴀɴᴛʜᴏsʜ 

Kadabala. Sirisha 

Tellam pavani 

Bodika Anjibabu 

BUDIPUTI.SAI KUMAR 

 
paida.Anusha Palakurthi 

naveendra Udaykumar 

sunnam kalyani Madakam 

Bhanu Prakash 



 

Bandham sidhartha 

Kunja bhavani 

Komaram.vijaya kumari 

Gope kavya sri 

Mandru Pallavi 

 
Giduturu mani venkata Sai Kumar Arun 

Kumar singamsetti 

K. Tejaswi 

Karuturi John 

Veerabhadraswamy 

Naram sobharani Bokka 

anand babu Anusha 

Gunda 

N vasu 

 
Kunjam mahesh kumar 

BANDAM SAMITHA 

Shaik asha 

 
KARAM MANGARAJU 

 
Podiyam sailaja 

Dharavathu mounika Kaka 

mahendra P.D.S.Kalyan 

Chandrasunil 

Pandu srivalli 

M.Naga Murali 

Modiyam.umamaheswari 

Prasanthi lingala 

Bhavi.Chamundeswari 

Karam.chilakamma NUPA 

SRAVANTHI 

Dharmula Mangathayaru Bandi 

bobby 

192 more responses are hidden 



Student Hall Ticket Number 

292 responses 

 

 
213367101012 

 
213366201038 

 
223368100010 

 
223367101006 

 
213367110047 

 
213366202071 

 
203366201014 

 
203366201022 

 
223366202043 

 
213368200019 

 
223367101001 

 
223366201023 

 
223367114070 

 
203367101013 

 
213366201045 

 
213368100007 

 
223366201002 

 
213366201030 

 
223368200016 

 
213366205101 

 
213366202075 

 
223367110059 

 
203366202081 

 
213366202064 

 
203367101005 

 
213366202060 

 
213367114085 

 
213366201011 

 
223367110038 

 
213367110042 

 
203366202047 

 
203367110044 

 
213368100020 



 

213366202046 

 
213366202049 

 
203366201024 

 
203367110066 

 
223367110056 

 
213366202063 

 
213367101007 

 
223366201015 

 
213366201037 

 
203366202056 

 
213366201015 

 
213366202062 

 
213367114076 

 
213368100030 

 
203366202064 

 
203366202048 

 
223366202029 

 
203367110034 

 
223367114068 

 
213366202054 

 
213366205087 

 
213368200006 

 
2203366205049 

 
213367110041 

 
223367110046 

 
213368100022 

 
223366202030 

 
213368200033 

 
213366201006 

 
213367110037 

 
213366201028 

 
213367110055 

 
213367101008 

 
223366201021 

 
203366202065 



 
 

 

 

 
 

213366202047 

 
203366205090 

 
213366205088 

 
213368200009 

 
203366202069 

 
223366201004 

 
203367101015 

 
193366202065 

 
213367110046 

 
213366201021 

 
213366202068 

 
213366201007 

 
223367110033 

 
223367110047 

 
223366201010 

 
223367114060 

 
223368200025 

 
213367101009 

 
213366205096 

 
213366201010 

 
223366201007 

 
223367102018 

 
213367101005 

 
213366205094 

 
213368100023 

 
203366201033 

 
223366205050 

 
213367110035 

 
223367110037 

 
203366202076 

 
213366201012 

 
213368100002 

 
191 more responses are hidden 



Mobile Number 

292 responses 

 

 
6309683151 

 
6305198459 

 
6309958934 

 
9505778040 

 
9391182231 

 
7702635401 

 
8464811298 

 
9705784932 

 
9392507843 

 
9346469458 

 
7032908142 

 
8309318026 

 
9381694077 

 
7093782649 

 
9177964265 

 
9676739583 

 
7093296350 

 
9110595691 

 
8374343068 

 
9392332819 

 
9346320484 

 
6309672623 

 
9948213930 

 
9182018824 

 
7729014536 

 
8341650699 

 
7674930898 

 
6305534706 

 
9392338379 

 
9515315180 

 
9502064182 

 
7675961013 

 
7995186416 



 

7396166085 

 
8712192298 

 
7702995775 

 
9951243479 

 
7095265867 

 
8019761858 

 
8317593538 

 
9704798133 

 
6309734028 

 
8074031291 

 
6305194366 

 
9705072997 

 
9398663789 

 
6304102552 

 
9666332041 

 
8919755690 

 
8519956910 

 
7013868721 

 
9505457431 

 
8978706769 

 
7396317584 

 
8185974109 

 
9963931851 

 
7569388606 

 
6301656606 

 
6304687712 

 
9866387436 

 
9963090513 

 
9505035975 

 
6281572562 

 
9652470335 

 
7207564829 

 
9121025502 

 
9391879890 

 
9346244211 



 

8367624991 

 
9381984278 

 
9182673750 

 
9550536487 

 
7396079865 

 
9493397449 

 
8106540551 

 
8247007166 

 
8985442862 

 
8008658405 

 
9963064926 

 
7671915903 

 
8978944581 

 
8639681977 

 
9392659638 

 
93918 97548 

 
7075912572 

 
9705885127 

 
9346528928 

 
7032799380 

 
9704232709 

 
9573163821 

 
9908247945 

 
9100214169 

 
9390161048 

 
7993258345 

 
9182219356 

 
8712102625 

 
9392408014 

 
7993722869 

 
9000833989 

 
9701027618 

 
190 more responses are hidden 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
 



Give three observation/ Suggestions to improve the overall teaching - learning experience in 

your institution 

292 responses 

 

 
Good 

Good Very 

good Yes 

Excellent 

Very good 

Good teaching 

 
Thanks for the support Good 

👍 

Thank you sir 

 
Thanks for the support 

 
Make teaching a two way interaction GOOD 

Very good experience 

 
Thanks for the support of my teachers Very 

well 

We want digital teaching and experimental teaching Arranged to 

skill development classes 

Netural 

 
Studying in my college is also very good 

 
Syllabus intime completed, supported curturalactivitives, weeknes and help to you overcome everytime 

 
Improve library and garden in my college 

 
Communication skills and learning experience in Institution. Give 

three observation 

Thanks for the teachers support I m 

good boy 

Government help and improve woods and please give support 

Guravamma 

Maintain them as same as they can 

 
1. More Digitalized 2. Giving E-Books 

More digitalized & E_ books giving 

Long term internship 



 

I am satisfactory. 

 
Class rooms. Extra techars. 

Internship 

Good teaching,good communication skills Giveng e 

books 

Use better graphics and visual media to engage students well ....................Try to reach every student 

and ask for their doubts ........... Make teaching a two way interaction. 

 
Need more significant education Digital 

classes 

Improve the institution facilities 

 
Good learning and choose the best way and we have the one of the goal 

 
C.s.T.s. govt college 

 
Some other practical equipment &A Big library Hall 

 
• use better graphics and visual media to engage students • Try to every student and ask for their 

doubts • Make teaching a two way interaction 

 
Not good 

 
Csts kalasala Jangareddy gudem 

 
Experience in work , Improved the communication skills 

Good & knowledge teacher's and talented 

Excellent 

 
Lecturers should able to excuse our mistakes Thank 

you for the saport 

Better class rooms Thanks 

for their support 

It is very good performance about teachers to teach the students 

Arranged too skil development classes 

1.Arranged Two skill development class tqqqq 

sir 

Communication Excellent 

and very good We'll good 

Teaching process is very good and teachers are able to identify our weakness and help us 

 
Allow students to participate nd ask them to come to college regularly. Not only studies but encourage every 

student to participate in extra curricula activities too 

 
Arranged to skill development class Super 

Not bad just ok 



The overally teaching lectures learning is excellent They 

say it is very good to study in my college 

Use ICT tools and LCD projector to improve the teaching-learning experience 

Podiyam sailaja 

Improve better environmental education to students The 

teachears must should learn the topics 

Please provide Mithological books in library, Sports kits, cultural activities The overal 

quality of teaching learning process in my college is very goodege 

1. Arranged to skill development classes To 

provide sports & Saft Skills 

Thanks for my faculty who supported for my development Good in 

teaching and unknown things were explained. 

Ok 

 
Adikavi nanaya university 

 
The overall quality of teaching learning process in my institute is very good 

Institution 

Positive 

 
Proved sports skills 

Good teching 

Adopt new technology 

 
Group discussion and giving a slow learner to a topper so they can learn more 

 
The teacher's are teaching lession are very carefully 2.lectural are give a batter exampels on my doubts 3. 

Batter knowledge skills to tell abot students. 

 
We have a very good knowledge for my staff teachers all are always encourage students and teachers will help 

to students 

 
1.arranged to skill development classes 2.semistar evary exams conduct minimum gap 6months;3 

.must pass in all exams with in 5years system is completely should remove 

 
Thanks for the saport 

 
Clearly explained death of the subject topic very 

well 

There is nothing to suggest overall good Teaching 

 
1.Please clarify students doubts. 2.Let the students interact with the teachers. Very 

Good 

Arrenged to skill development classes B.Veerendra 

Thanks for my teachers support 

 
Good institution but scalorship not receive mee 
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